

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.06.2010

## СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Вчера в штаб-квартире ЛУКОЙЛа в Москве состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с главой нефтяной компании British Petroleum Тони Хейвордом.

В ходе встречи обсуждались перспективы возможного сотрудничества ЛУКОЙЛа и BP на территории Российской Федерации и за ее пределами.

Особое внимание было уделено аварии на нефтяной платформе в Мексиканском заливе.

Вагит Алекперов, в частности, отметил, что опыт, полученный BP в процессе ликвидации аварии и ее последствий, должен стать достоянием международного нефтяного сообщества для недопущения подобных инцидентов в будущем.